



<b>Zápis ze setkání pracovních skupin v ORP Horažďovice a ORP Sušice</b>		<b>Datum</b>	<b>27. 2. 2019</b>
		<b>Čas</b>	16:00 - 18:10
<b>Téma</b>	<b>Čtenářská a matematická gramotnost</b>	<b>Místo</b>	Kulturní centrum Prostor v Sušici
<b>Účastníci</b>	<p><b>5 přítomných za PS pro čtenářskou gramotnost, 3 přítomní za PS pro matematickou gramotnost, 3 pracovníci MAS Pošumaví</b> <b>Přítomní:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li><b>za PS pro čtenářskou gramotnost:</b> Mgr. Miloslav Kulich – ZŠ Železná Ruda, Mgr. Štěpánka Baierlová – ZŠ a SVČ Sušice, Mgr. Marie Buchtová – ZŠ Komenského Horažďovice, Mgr. Naděžda Chládková – ZŠ Blatenská Horažďovice, Eva Lešková – MŠ Na Paloučku Horažďovice</li><li><b>za PS pro matematickou gramotnost:</b> Mgr. Jindřichová Jana - ZŠ Komenského Horažďovice, Mgr. Dana Smolová - ZŠ Sušice, Mgr. Štěpánka Baierlová - ZŠ a SVČ Sušice</li><li>Ing. Eva Fanfulová – lektorka (host)</li><li><b>za MAS Pošumaví:</b> Mgr. Jindřich Haišman, Ing. Marie Kaufnerová, Václava Šulanová</li></ul> <p><b>Omluveni:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>za PS pro čtenářskou gramotnost: Mgr. Eva Smolíková – ZŠ Chanovice</li><li>za PS pro matematickou gramotnost: Petra Kotlabová - MŠ Na Paloučku, Horažďovice</li></ul>		
<b>Přílohy</b>	Prezenční listina		
<b>Program:</b>			
<b>1) Zahájení</b> Mgr. J. Haišman zahájil setkání a přivítal přítomné, představil realizační tým MAP II a společně s Ing. Kaufnerovou představili program.			
<b>2) Zapojení ICT do výuky – Ing. Fanfulová – využití jednoduché robotiky, projekt PPUČ</b> Lektorka Ing. Eva Fanfulová představila přítomným funkci Bee Botů, které jsou určeny pro rozvoj především inforatického myšlení dětí; předvedla na konkrétních příkladech, jak s nimi ve škole pracovat. Dále informovala o projektu PPUČ ( <i>Podpora budování kapacit pro rozvoj základních pre/gramotností v předškolním a základním vzdělávání - Podpora práce učitelů</i> )- v národním projektu jde o vytváření systému, který umožní efektivní rozvoj čtenářské, matematické a digitální gramotnosti v praxi mateřských a základních škol. Podpůrný web - <a href="http://www.gramotnosti.pro">www.gramotnosti.pro</a> , kde se najdou informace o všech 3 uvedených gramotnostech i následné odkazy na učební materiály.			
<b>2) Představení výstupů projektu MAP – analýza, Strategické rámce s investičními prioritami, akční plány spolupráce a aktivity škol</b>			



Paní Kufnerová stručně seznámila přítomné s výstupy ukončeného projektu MAP a předala účastníkům vytištěné materiály obsahující SWOT – 3 analýzy v oblasti inkluze a čtenářské a matematické gramotnosti za ORP Horažďovice a ORP Sušice. Přílohy: analýzy MAP obou území – „Analytická část MAP ORP HD“; „Analytická část MAP ORP SU“

**3) Úkol a postavení PS čtenářská a PS matematická gramotnost a rozvoj potenciálu každého žáka v projektu MAP II – analýza stavu –**

představena Dotazníková šetření MŠMT ke stavu gramotností – seznámení s výsledky k listopadu 2018. Předáno doporučení pro práci s daty „Použití výstupů z dotazníkového šetření základních a mateřských škol po ukončení projektů zjednodušeného finančního vykazování – Šablon I (výzvy č. 22 a 23 Šablony pro MŠ a ZŠ I), resp. ze vstupního dotazníkového šetření do Šablon II (výzvy č. 63 a 64)“ – bohužel k datu, kdy byly materiály tvořeny na MŠMT, byl do Šablon I i Šablon II zapojen velmi malý počet škol.

Přílohy: „20181128 Horazdovice MŠ dotazníky MŠMT“ ; „20181126 Sušice\_ZS\_dotazníky MŠMT“ a „Doporučení pro práci s daty“

Upozornění !! tyto materiály jsou určeny jen pro interní práci pracovních komisí a realizačního týmu projektu MAP a nešířte tyto materiály dále, neboť by mohly vzniknout desinformace chybným výkladem; navíc školám byla zaručena anonymita v odpovědích, aby byl zjištěn skutečný stav věcí!! Z toho důvodu zasíláme pouze dotazníky, které sumarizují odpovědi alespoň ze 3 škol.

**4) Nominace zástupců z PS na setkání s pracovníky ČŠI na téma „Doporučení ČŠI v oblasti gramotností“ – 3.4. 2019 NIDV Plzeň, Čermákova ul. – 13:00-15:00 hod**

Nominovány byly paní Jindřichová za PS pro čtenářskou gramotnost a paní Buchtová za PS pro matematickou gramotnost (vzhledem k tomu, že jsou ještě volná místa, mohou se další zájemci o účast na tomto setkání informovat u Ing. Kaufnerové). Příloha: „Anotace semináře od ČŠI“

**5) Návrhy školicích aktivit** - přítomní byli osloveni s žádostí o případné návrhy školicích aktivit zaměřených na rozvoj gramotností, které z jejich pohledu by bylo vhodné co nejdříve uskutečnit pro pedagogy (DÚ ☺)

**6) Diskuse a závěr**

Obě pracovní skupiny pro čtenářskou i matematickou gramotnost se domluvily, že se budou scházet společně ve stejném termínu. Konkrétní termín bude dohodnut, až budou provedena šetření ve školách a zpracována sumarizace údajů (agregovaný Popis potřeb škol).

Pan Haišman poděkoval všem za účast a s přítomnými se rozloučil.

**Zapsala:** Šulanová Václava, Kaufnerová Marie

**Rozdělovník:** všichni členové PS Čtenářská a matematická gramotnost